
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 16ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS                                      

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezesseis 

horas e vinte e dois minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de 

Ponte Nova, a décima sexta Reunião da Comissão de Orçamento e Tomada de 

Contas, sob a Presidência do Vereador José Gonçalves Osório Filho, com 

participação dos vereadores José Roberto Lourenço Júnior e Raimunda da 

Conceição Gomes. A reunião também contou com a participação da Assessora 

Legislativa, Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, do Assessor Jurídico, Acácio 

Mucci Neves, e do Agente Administrativo Analista, Bruno Siqueira Andrade. 

Iniciando-se os trabalhos, o Presidente passou para a leitura de recebimento dos 

seguintes projetos de lei: 1) PLL 16/2022 - Dispõe sobre a obrigação de 

fornecimento de treinamento de primeiros socorros e dá outras providências; 2) 

PPEAV 3.922/2022 - Autoriza contratação temporária de excepcional interesse 

público e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar a 

proposta em Plenário, concordando com as emendas propostas pela Comissão 

de Finanças, Legislação e Justiça. Em seguida, a Comissão passou para a 

discussão dos seguintes projetos de lei:  1) PL 3.932/2022 - Autoriza a inclusão de 

dotação orçamentária, referente ao Contrato de Rateio do Consórcio Público para 

Defesa e Revitalização do Rio Doce para o exercício financeiro de 2022. A 

Comissão deliberou por discutir e votar o Projeto de Lei em Plenário, concordando 

com as emendas propostas pela Comissão de Finanças, Legislação e Justiça; 2) 

PL 3.935/2022 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por 

superávit financeiro do exercício anterior, para reforço de dotação consignada no 

orçamento vigente (Aquisição de retroescavadeira - SEDRU). A Comissão 

deliberou por discutir e votar o Projeto de Lei em Plenário, sem emendas; 3) PL 

3.936/2022 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por superávit 

financeiro do exercício anterior, para reforço de dotação consignada no 

orçamento vigente (Melhorias iluminação pública). A Comissão deliberou pela 

emissão de parecer favorável à discussão e votação em Plenário, condicionado 

ao recebimento das informações solicitadas ao Executivo; 4) PL 3.937/2022 - 

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por superávit financeiro do 

exercício anterior, para reforço de dotação consignada no orçamento vigente 

(Calçamento comunidade Atambu). A Comissão deliberou pela emissão de 

parecer favorável à discussão e votação em Plenário, condicionado ao 

recebimento das informações solicitadas ao Executivo. Ademais, a Comissão 



 

 

deliberou por enviar ofício ao Executivo, sugerindo que sejam enviados a esta 

Casa os estudos e planilhas que justifiquem os valores solicitados em projetos de 

lei que apresentem a proposta de abertura de crédito adicional. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e cinquenta e cinco 

minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da 

Comissão. 
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